

Полезно в учении

безопасность / Красногорская школа №18 прошла проверку на готовность к экстренной ситуации

Учебную тренировку по эвакуации и урок пожарной безопасности провели спасатели в средней школе №18 в Красногорске.
// Юлия СОКОЛОВА.
Фото Александра ВЕДАРЕВА и из архива ОНД по г. о. Красногорск

В ходе тренировки специалисты протестировали систему оповещения во всех помещениях школы, оценили навыки педагогов по экстренной эвакуации людей.

В тренировке приняли участие начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Московской области Виктор Сергеев и заместитель главы администрации городского округа Красногорск Александр Бутенко.

Согласно легенде тренировки, возгорание с задымлением произошло на первом этаже школы в кабинете технологии. Под четкое оповещение о пожаре автоматической речевой системы ученики надели защитные маски и организованно, в сопровождении педагогов, покинули стены школы. Время общей эвакуации составило 4 минуты 23 секунды, при нормативе 6 минут.

— Это хороший показатель подготовки образовательного учреждения к действиям в чрезвычайной ситуации, — прокомментировал результат начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Московской области Виктор Сергеев. — Оперативно прибыли на место и развернули технику красногорские пожарные.

Директор школы №18 Юлия Гончарова отметила, что это не первая тренировка по безопасности в образовательном учреждении, только в наступившем учебном году их провели уже три. Моделировались различные угрозы и отрабатывалось реагирование на каждую из них.

— Мы должны быть уверены, что все ученики четко уяснили для себя алгоритмы поведения при каком-либо происшествии. Тренировочными учениями не на словах, а на деле обеспечивается безопасность детей, — подчеркнула Юлия Гончарова.

На школьной территории была продемонстрирована работа пожарной техники по эвакуации человека с верхних

этажей здания, а также ликвидация огнетушителем пламени. Как пояснил начальник Красногорского пожарно-спасательного гарнизона Роман Мирошниченко, в случае возгорания на социальных объектах, к которым относятся школы и детсады, сигнализация срабатывает и на пульте пожарной охраны. Пожару при-



сваивается повышенный номер, выезжает усиленная группа огнеборцев, применяется план тушения с прогнозом вариантов развития ситуации, как это было выполнено на тренировке.

В актовом зале для учащихся 5–6 классов инспектор отдела надзорной деятельности по г. о. Красногорск ГУ МЧС по Московской области Майя Гузенко и инструктор Красногорского ВДПО Алина Абрамова провели урок пожарной безопасности. Ребятам напомнили о наиболее частых причинах чрезвычайных ситуаций, о порядке действий при возгорании, еще раз сообщили номера экстренных служб. Детей научили пользоваться первичными средствами пожаротушения.

— Получил сегодня новые и полезные знания. Если вдруг возникнет какая-то опасность, хочу быть готовым помочь себе и другим, — поделился с «КВ» шестиклассник Илья Рыбалкин.

В городском округе Красногорск регулярные тренировки и практические занятия с участием спасателей, со-

трудников Мособлпожспаса и Красногорского ВДПО продолжается во всех образовательных учреждениях. На протяжении учебного года школьникам будут разъясняться меры противодействия огню. Для дошкольников уроки проведут, в том числе, и в игровой форме.

Учебная тренировка в Красногорске прошла в рам-



▲ Ростовая кукла Потушилкин помогает в игровой форме рассказать ребятам о правилах пожарной безопасности

ках месячника безопасности, стартовавшего в образовательных учреждениях Подмосковья. Сотрудники МЧС России организуют и проводят в детских садах, школах, колледжах и других учебных заведениях региона специальные занятия с детьми и педагогами.

В частности, в ходе месячника в Красногорске сотрудники МЧС России, Мособлпожспаса и Красногорского отделения ВДПО доведут до ребят обстановку по пожарам на территории округа, расскажут об основных причинах пожаров, а также о правилах пожарной безопасности. Особенно интересны для ребят практические занятия, например, обучение, как пользоваться огнетушителем. Но при таких занятиях важно напомнить, что огнетушитель — не игрушка, и применять его необходимо только по прямому назначению.

Для дошкольников у сотрудников МЧС есть особенный огнетушитель — ростовая кукла Потушилкин, которая в игровой форме рассказывает ребятам о правилах пожарной безопасности. Также в образовательных учреждениях проводятся практические тренировки по эвакуации.

коротко / дни финансовой грамотности

// Людмила ВАСИЛЬЕВА

Акция, приуроченная к Дню знаний и Дню финансиста, прошла в Подмосковье. Министерством экономики и финансов региона организованы и проведены в общеобразовательных учебных заведениях области открытые уроки по бюджетной тематике с элементами игры и тестирования среди учащихся 5 и 9–11 классов. Итогом мероприятия стали открытые уроки, проведенные 8 сентября в Красногорской гимназии №7. Вместе с ребятами из 5а класса представители министерства экономики и финансов Подмосковья говорили о государственном бюджете и бюджете семьи, провели творческий конкурс «Рисунки школьников о бюджете». Старшеклассникам предстояло написать доклад губернатору области по финансовой тематике. Учащиеся с заданиями справились.

Как подчеркнула, вручая заслуженные дипломы министерства и брошюры «Бюджет для граждан», заместитель министра экономики и финансов региона Ирина Кальфляйш, сегодня особенно актуально идти в ногу со временем, важно быть подкованным в финансовых вопросах.

— Цель акции — формирование финансовой культуры, навыков эффективного управления личными финансами, и начинать это надо уже со школы, — подчеркнула Ирина Давыдовна. — Акция в регионе проведена впервые, в ней приняли участие пять образовательных учреждений, но продолжение обязательно будет.

ЧИСТОЕ ПОДМОСКОВЬЕ — рейд провел Радий Хабиров

В ходе рейда глава г. о. Красногорск Радий Хабиров дал поручение провести благоустройство территорий, прилегающих к зоне строительства микрорайона Изумрудные холмы, в т. ч. силами застройщика. На месте выявленного несанкционированного навала бытового мусора на разворотном круге автобусов 542-го маршрута, участники мероприятия решили поставить контейнер и провести работу с жителями прилегающих домовладений на предмет заключения договоров на вывоз мусора.

Рейды по профилактике правонарушений в сфере размещения отходов, правил торговли и парковки автотранспорта постоянно проходят в г. о. Красногорск. Работает мобильная группа, в которую входят сотрудники Госадмтехнадзора, полиции, администрации округа, активисты «Зеленого патруля». В результате с 22 августа проведено 17 рейдов, выявлены и ликвидированы 4 свалки и 22 навала мусора. Организованы две засады по выявлению незаконного сброса мусора. Возбуждено 8 административных дел. Пресечена незаконная торговля алкоголем на 7 объектах, один объект незаконной торговли демонтирован. В профилактических рейдах регулярно принимают участие депутаты Совета депутатов муниципалитета, Мособлдумы и представители минэкологии региона.

▲ По информации пресс-службы администрации г. о. Красногорск